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ATA Nº 09 

DESCRIÇÃO SESSÃO ORDINÁRIA / EXTRAORDINÁRIA 

DATA 12 de MAIO DE 2023. 
 

PRESIDÊNCIA DAMIANA MARIA DA SILVA 

SECRETÁRIO MARIA BETÂNIA DA SILVA CAVALCANTE, 
 

VEREADORES 
PRESENTES 

FRANCISCO FABIANO DIAS, IDALGO JUNIOR 
FERNANDES, FRANCISCO RODRIGUES DE SOUZA,  

MARIA ALDENI NAZÁRIO FERNANDES,   

AUSENTES  ANTONIO LISBOA DA SILVA, MAURILIO JOÃO PENHA 
NETO. 

 

ABERTURA 

 

Às 9:00 (nove horas da manhã) do dia 12 de 2023, iniciou-se a Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Major Sales/RN, no Plenário “Vereador Francisco Antônio da 
Rocha”. A Presidente, Damiana Maria da Silva, em seguida a vice-Presidente Maria 
Betania leu o trecho da bíblia invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em 
seguida a Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da ata, visto que todos 
os vereadores já estavam cientes do conteúdo da ata, a dispensa da leitura da mesma 
foi aprovada por unanimidade, e em seguida foi submetida à ata da sessão anterior a 
votação no Plenário da Câmara que a aprovou por unanimidade. Em continuidade a 
Presidente Damiana Maria solicitou ao 1° secretário Manoel  Carlos para que realizasse 
a leitura do parecer 004/2023 da comissão de constituição e justiça e redação, e o 
parecer de 005/2023 da comissão de finanças e Redação, ao projeto de lei 
complementar de n°002/2023,de n°008/2023 de autoria do Poder Executivo ao Projeto 
de Lei complementar de n°001/2023, cria o programa municipal de incentivo às 
organizações sociais, estabelece requisitos para a qualificação das entidades, define 
critérios para a publicação de atividades e serviços no município e dá outras 
providências. A Presidente submeteu em votação no Plenário da câmara o Projeto de lei 
complementar 002/2023 do poder Executivo foi aprovado por unanimidade. Em 
continuidade o secretário fez a leitura do projeto de lei do legislativo de n°008/2023, 
que dispõe sobre a qualificação de entidades sem fins lucrativos como organizações 
socias e dá outras providências. A Presidente  solicitou ao 1° secretário Manoel Carlos  
para realizar a leitura do  ofício  de n°067/2023 O Poder Executivo   Projeto de Lei  
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009/2023 que  altera a lei municipal 202/2013 revoga disponibilidade e dá outras 
providências, considerando a simplicidade do projeto e as disposições do regimento do 
Interno da Câmara e do  ART .166 a Presidente submeteu em votação no Plenário da 
Câmara o Projeto de lei n°009/2023, e foi aprovado por unanimidade. A Presidente 
facultou a palavra. Com a palavra a Vereadora Maria Betania que em sua fala parabeniza 
a categoria da enfermagem que foi sancionado o orçamento para o pagamento do piso 
baseado na lei 14.535 de 17 de janeiro de 2023, o crédito é de sete bilhões e 300,00 
milhões de reais .Peço aqui a Presidente Damiana Maria ,que leve a  senhora Prefeita 
Maria Elce que nos envie o quanto antes ,as alterações se houver ,em relação ao 
pagamento do piso da categoria para esta casa para ser aprovado ,pois a categoria já 
esperou demais.  A Presidente Damiana, voltou a falar que se solidariza com as palavras 
da Vice-Presidente, e que seria muito justo, essa valorização dos profissionais da 
enfermagem. Nós Vereadores, estamos unidos a Piso da categoria da enfermagem. E 
quero aqui ressaltar a homenagem de título cidadã a Dr. Pio na cidade de Rodolfo 
Fernandes, e parabenizar todas as mães. E convidar todos para participar da festa da 
nossa Padroeira Nossa Senhora do Sagrado Coração.Com apalavra ao vereador Rodrigo 
que ressaltou a importância do aumento do piso a categoria salarial a classe de 
enfermagem. O vereador Manoel Carlos em sua fala pediu para que a gestão veja a 
questão desses entulhos que estão no meio das ruas, e parabenizou a categoria de 
enfermagem. Com a palavra a vereadora Maria Aldeni, que vem parabenizar a 
enfermagem pela aprovação do piso, e pelo dia da enfermagem. Sem mais para o 
momento a Presidente Damiana encerrou a sessão. nominal, os Edis: IDALGO JUNIOR 

FERNANDES, FRANCISCO RODRIGUES DE SOUZA, MARIA BETÂNIA DA SILVA 
CAVALCANTE E MARIA ALDENI NAZÁRIO FERNANDES, FRANCISCO FABIANO 
DIAS, MANOEL CARLOS LOPES DE MORAIS DAMIANA MARIA DA SILVA.A sessão 
foi encerrada pela Presidente às 10:00 horas mim (dez horas   da manhã). Para constar, 
foi lavrada esta Ata, que vai assinada pela Presidente, Vice-Presidente, 1o e 2o 
Secretários da Mesa da Câmara e pelos Edis. 

___________________________________ 
Damiana Maria da silva  

PRESIDENTE 
 

___________________________________ 
Maria Betania da Silva Cavalcante  

VICE-PRESIDENTE 
 

___________________________________ 
Manoel Carlos Lopes de Morais 

1o SECRETÁRIO 
 

___________________________________ 
Maria Aldeni Nazário Fernandes 

2o SECRETÁRIO 
 

___________________________________ 
Francisco Fabiano Dias 

VEREADOR(A) 



_____________________________________ 
Francisco Rodrigues de Souza 

VEREADOR 
 

__________AUSENTE____________ 
Maurílio João Penha Neto 

VEREADOR(A) 
 

_____________AUSENTE______________ 
Antônio Lisboa da Silva  

VEREADOR(A)  


